findle 2013

lechnoplaneta Stanovite 1 - Prlovi

1 Potvrd’te prichod na stanovisté odesldnim kédu. Zadejte slovo ,,start",
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Vzdalenost bodu A, (coZ je misto, kde ukon&{, puzena gravitaénf silou, svou drdhu malvice) od bodu B (coZ je misto lezic{
svisle pod mistem zapoZeti jej{ dréhy) se bliZ{ k nule.
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15 6 7 5 12 10 21 13 18

Vice neZ jednou, ale méné nez t¥ikréate, uréi velikost fyzikaln{ &i chemické veli€iny, a méné nez dvakrite, ale vice nez
nulkrét pouzij zptsobu obrébént, jimz se &4sti materidlu od sebe oddéluji.

2 12 20 22 19 15 5 13 9 11

Kdo odol4va pokuseni nepodlehnout touze nechat dfimat vlastn{ energii, byva obklopen chlorofylem.
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Ztréta prostorového vniméni nenf na zdvadu suverenité nad osobami touto ztratou jesté vice postiZenymi.
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Cislo, jimZ mutze$ vyjadrit svou lingvistickou potenci, se rovnd &islu, jimZ zndsobujes své vlastn{ ego.

3 11 5 8 7 10 20 15

P¥i nadmérném zvySovan{ pohybu dolnich konéetin ve znaéném Easovém rozpét{ za telem dosazen{ naplnénf slouceninou
vodiku a kysliku k¥ivule s drZzadlem dojde jednoho dne k uvolnéni molekul spojujicich tuto k¥ivuli s onfm drzadlem, ¢im?Z se
jmenovany predmét rozdél{ na dva segmenty.

P#i poklesu produktivity prace na nulu projevi se totdlni nedostatek kruhového peéiva, ptisobictho obezitu obyvatelstva.
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Donace individua rodu Equus neopraviiuje akceptora k vizudln{ percepci dentalni soustavy tohoto jedince.




Ritqd@XMCOIKC  zccoanvzu 2 - xiasviged wzsidor

H Potvrd’te prichod na stanovisté odesldnim kédu. Zadejte dvojpismenné slovo z feSent Sifry
= Pfislovi.

Hnicbkl aqzyq uvgabcxcqdv flzkay. Oayzlo bc gcmzvs
iabflzkvs aqjafyul gamlhc xlzvdc hlgayfv o zvmdvfv.

Dc uluvs oadfv ul gcmzv zvric.

lechnoplanetd  snovisi 3 - pomaten pavou

H Potvrd'te prichod na stanovisté odesldanim kddu. Zadejte druhé slovo z tesent Sifry Promichand
= pismenka.




findle 2013

lechnoplaneta Stanovité 4 - Signalizace

H Potvrd’te prichod na stanovisté odesldnim kodu. Zadejte treti slovo z Fesent Sifry Pomateny
S pavouk.

Vasim tikolem je rozdélit tym na dvé skupiny a na ddlku si predat heslo, které vam sdéli organizd-
tor. K preddvdni smite vyuZit jen své télo, nesmite vyddvat Zddné zvuky. MiiZete pouZivat své Sif-
rovact tabulky. VyuZiti techniky, jako je mobil, po¢itac apod., je samoziejmé zakdzdno.

finale 2013

lechnoplaneta Stanovite 5 - B

o Potvrd'te ptichod na stanovisté odesldnim kédu. Zadejte ndzev predchoziho stanovisté,
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findle 2013

TEChﬂl]plElﬂEtﬂ Stanovisté 6 — Pod svicnem byva tma

1 Potvrd’te prichod na stanovisté odesldnim kédu. Zadejte celé resent Sifry Bludiste.

K této Siffe dostanete od orga potrebné vybaventi. Prosime dbejte na to, abyste nic z toho neztratili.
Nebudete-li si chtit vybaveni ponechat, odevzdejte v cili k likvidaci.
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findle 2013

lechnoplaneta Ovod i

Vitejte na Technoplaneté! Texty na zaddni Sifer psané kurzivou, jako je tento, samy neskryvaji
Zadné ukryté informace. Jsou to jen doplrujict pokyny &i uptesnént.

Meéli byste védet, Ze v tivodni Siffe je ukryto hned nékolik hesel a staci zndt jen jedno, kterékoliv z
nich, a vymenit ho u orga za zaddni dalsi Sifry. Nerikejte heslo nahlas, ukazte ho orgovi napsané na
papirku!
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lechnoplaneta Stanovite 11 - Ci

Ctete-li tyto ¥ddky, znamend to, Ze jste dorazili do cile. Gratulujeme! Ale to neni viechno - jesté
musite odpdlit na obéZznou drdhu Zemé raketu (nebo alespori do vysky nejvyssiho ¢lena tymu).
PotFebné vybavent (télo rakety a dvousloZkové raketové palivo) mdte pfipraveno na stolecku.
Materidl a ndstroje na vyrobu Spicky, protoZe co by to bylo za raketu, kdyby neméla Spicku, mdte
doufdme vlastni. Pfejeme mnoho zdaru!
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lechnoplaneta Stanovite 7 - Bubliny

[ Potvrd'te pfichod na stanovisté odesldnim kddu. Zadejte druhé slovo ze zprdvy ukryté v Siffe
= Pod svicnem byvd tma.
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lechnoplaneta Stanoviste 10 - Agebrogram

! Potvrd'te prichod na stanovisté odesldnim kédu. Zadejte prvni slovo z fesent Sifry Pét slov.

CM JL DC ID ECI
+CM L L +SS —-0EI
JMM HL JCM JDM DSM

123 24 5367 8 978670 597037
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lechnoplaneta Stanovis 9 Pt slo

=] Potvrd'te prichod na stanovisté odesldnim kédu. Zadejte druhé slovo z Fesent Sifry Jedno hddé,

Neéco vite cely vek,
jenZe vSechna data neznate.
Myslim, Ze tohle nevédél nikdo tu

Zatnéme pékné zvolna, aby se na nic nezapomnélo
Opravdu na nic, pravda

Samuel Finley Breese Morse, tikali mu Sam

se narodil ve Statech v Charlestownu u Bostonu v Massachusetts.
Byla to stfeda dvacatého sedmého dubna 1791

Otec pastor a zemépisec, syn vSak nebyl po ném Jedidiah
Samuel to bude tekl a tecka.

Rodice, coz byva zvykem

vzdélavat se lépe v akademii

tak chtéli ho poslat na par let do skoly

Chvili tam pobyl, vSak v 14 letech uZ na vejsku Sel

K ¢emu ale védu, si fekl, kdyz stétec a barvy tady jsou

o nevoli otce a matky nemluvme

Umél i byl Sikovny

Nakresli portréty krasek

a vystarano je o vehlas i prachy.
Kratce to jen vypadalo tuspéch.

Prestal malovat a preplul motre do Evropy.
Cesta pres mote je dlouha nékolik dnti
informaci z védy tady dostane.
Elektromagnet se na telegraf hodi
ihned jej Samuel tvori

jasné

napad to byl za minutu

funguje vsak jesté dnes
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lechnoplaneta Stanovite 8 - Jocno hade

= Potvrd'te prichod na stanovisté odesldnim kddu. Zadejte celé reSent Sifry Bubliny.
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lechnoplaneta Stanovite 8 - Jadno hade

= Potvrd'te prichod na stanovisté odesldnim kédu. Zadejte celé feSent Sifry Bubliny.
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lechnoplaneta Stanovite 8 - Jadno hade

H Potvrd'te prichod na stanovisté odesldnim kédu. Zadejte celé Fesent sifry Bubliny.
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